

Виорел Гуту: Мы готовы сотрудничать с правительством Афганистана



Участник международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие», субрегиональный координатор Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО), представитель ФАО в Узбекистане Виорел Гуту поделился с ИА «Дунё» своими оценками значения проводимого мероприятия:

- Хотел бы приветствовать инициативу Узбекистана по организации и проведению данной конференции по Афганистану. Все вопросы, которые обсуждаются сегодня на конференции, являются очень актуальными, в том числе для ФАО – организации, которая занимается сельским хозяйством и продовольствием.

Около 70% населения Афганистана живет в сельской местности и зависит от сельского хозяйства, поэтому наличие продовольствия и обеспечения продовольствием для жителей Афганистана являются очень важными. Они связаны с жизнью, существованием и деятельностью фермеров, сельских жителей страны. Кризисная ситуация также обусловлена засухой и развитием различных болезней животных и растений, которые не имеют границ. Их нужно брать под контроль. В этом контексте мы предлагаем нашу помочь и сотрудничество правительству Афганистана.

Президент Узбекистан в приветственном обращении к участникам конференции подчеркнул значение установления мира и нахождения путей сотрудничества между всеми сторонами в решении вопросов стабилизации и развития Афганистана. Я полностью согласен с его словами. Важное значение имеют и вопросы прав человека в Афганистане, в том числе женщин и девочек - от этого во многом зависит дальнейшее развитие Афганистана и рост его потенциала.

Желаю успеха конференции и надеюсь, что ее итоги будут плодотворными.

[Источник](#)